

3D版武侠片《三少爷的剑》开拍 A17版

歇了8个月,超级丹依旧无敌 A19版

琼瑶怒了伤了要封笔了

《宫锁连城》依旧热播,“言情教母”维权无望



琼瑶维权无望。

本报讯 据台湾媒体报道,琼瑶不满于正新戏《宫锁连城》抄袭她的旧作《梅花烙》,怒发公开信给广电总局,迄今已有超过3000万粉丝力挺,不过湖南卫视仍无意将《宫锁连城》停播,令琼瑶心灰意冷。她的友人前日透露,琼瑶恐将封笔退休。

报道说,4月20日是琼瑶76岁的生日,她自《窗外》发表一路走过50个年头,对华人影视圈影响甚大,台面上

众多一线大牌皆因演出她的电影、电视走红,几乎每个人心中都有一部经典琼瑶作品,但在她76岁生日之际,却因“擅爱抄袭”他人作品的于正,让她对当下的演艺生态彻底失望,萌生退出的念头。

据报道,琼瑶生平挚爱于正18日证实琼瑶已停笔:“这事对她打击太大了,本来剧本已经写了,现在没再写了,我们希望她先休息一阵子,不要

被烂人打倒。”平鑫涛说,他们夫妻很感谢大批粉丝和网友的加油打气,但这对向来爱创作也乐于创新的琼瑶来说,作品就像是被小偷剽窃、践踏,“心如刀绞”,特别是电视台罔顾著作法,让抄袭的作品继续播出,等于是给千千万万创作者一记闷棍。他透露,琼瑶可能会再针对此事发表声明。

据报道,湖南卫视方面,目前仍按照节目编排继续播出该剧,工作人

员透露,是否停播还需要研究决定。此外,《宫锁连城》出品方也在规避责任,表示相关版权仍有其他卫视在洽询购买之中:“如果真的涉及到侵权并且有法庭裁决,会按照判决执行。”

报道指,在微博上,共有超过10万名网友对于正是否抄袭进行投票,仅不到3%的网友认为于正没有抄袭,不少网友认为,于正已经是抄袭惯犯,戏称于正为“抄袭裁缝”。(搜搜)

▼于正被网友戏称为“抄袭裁缝”。

瞧!每一部于正剧都有个“孪生姐妹”

港剧美剧借鉴个遍,实在没的扒了就倒腾库存



于正的《胭脂雪》被指抄袭了《凤凰四重奏》。

2003年于正工作室正式挂牌,之后于正开始独立编剧生涯。2008年7月,于正开始以编剧、制片人的双重身份制作电视剧。2011年,自杨幂主演的《宫1》走红后,“于正剧”人气走高。然而,在收获高收视率的同时,质疑于正“抄袭”的说法也不绝于耳。罗列于正作品,实际上他的每一部作品都能找出相对应的“孪生姐妹”:《美人天下》被指是“宫廷版”《越狱》,《宫1》被疑抄袭《步步惊心》,《王的女人》遭吐槽是《玫瑰江湖》的现代版翻拍,《美人无泪》女主角与“甄嬛”相似。除了指责于正对内地剧、港剧、美剧等大肆抄袭外,网友还调侃其是“用生命在抄袭的编剧”。

抄港剧 场景剧情都能“神同步”

于正在《宫锁心玉》走红之前,还只是个默默无闻的编剧,他的作品数量很多,但质量一般,影响力也不够,所以在当时并没有引起太大反响。而当于正靠着炒作走红之后,观众再拿出他当年的作品翻看,就可以发现他当初对港剧的“借鉴”真可谓大张旗鼓。

《楚留香传奇》VS《火舞黄沙》
TVB的《火舞黄沙》是一部年代家族商战戏,这部戏可与后来的《天与地》相媲美。在于正的《楚留香传奇》中,他就套用了《火舞黄沙》中的桥段。据网友观察发现,于正此次抄袭率高达90%,不过看过该剧的人实在有限,也就没有了下文。

《大清后宫之还君明珠》VS《金



《王的女人》就像《玫瑰江湖》的翻版。

枝欲孽》

《金枝欲孽》是香港电视剧的优秀作品,无论内地还是香港的剧迷都感到这部作品的精湛。于正的《大清后宫之还君明珠》也是一部清宫古装戏,在开拍的时候就打着“内地版《金枝欲孽》”的旗号。最初观众也是认为该剧无非就是另一部描写清官妃嫔之间的争斗,等看过后才恍然大悟:《大清后宫之还君明珠》就是把《金枝欲孽》中的人物名字换了,内容却如出一辙。

除了上述几部戏,于正的《胭脂雪》被指抄袭了《凤凰四重奏》,《锁清秋》抄袭《恨锁金瓶》等,有网友调侃:“于妈看过的戏还真多啊!”

抄内地剧 古装宫斗处处都雷同

于正的《宫》系列是真正把他推到风口浪尖上的作品,此时的他已经备受瞩目。也许正是因为受到了过多的关注,关于抄袭之声从此才不绝于耳。

《宫锁心玉》VS《步步惊心》《流星花园》

网络小说改编的电视剧《步步惊心》在播出前,处处被拿来和于正的《宫锁心玉》做比较,两部剧的女主演刘诗诗和杨幂更是被拿来对比。因为同为清穿剧,再加上讲述的都是九子夺嫡的那段历史,而且《步步惊心》小说在前,《宫锁心玉》播出在后,因此,一场抄袭风波瞬间席卷了“宫迷”和“步步迷”两大阵营,双方各执一词僵持不下,



《山河恋之美人无泪》像极了《甄嬛传》

抄袭一说最后不了了之。而正是这次抄袭风波,正式将于正推到了风口浪尖上。

不过,《宫锁心玉》对风靡一时的台湾偶像剧《流星花园》的抄袭,可以说是显而易见的。

《宫锁珠帘》VS《山河恋之美人无泪》VS《甄嬛传》

同样出自网络小说的《甄嬛传》成为近两年来宫斗戏的巅峰,而于正的《宫锁珠帘》简直就是微缩版《甄嬛传》,袁姗姗饰演的怜儿就是甄嬛,何晟铭成了雍正,连杜淳饰演的果郡王都出现了。而《山河恋之美人无泪》虽然把时间背景安排在了清初,但初入官时天真烂漫的大玉儿,多尔衮、皇太极之间的感情纠葛,恰好就是雍正、甄嬛、果郡王的翻版。网友惊呼:“这到底是历史太相似,还是于妈抄得太神似啊!”

抄自己 声称翻拍实则炒冷饭

《王的女人》VS《玫瑰江湖》

由陈乔恩、袁姗姗、明道等主演的电视剧《王的女人》播出后,就有不少网友大呼“似曾相识”,原来这部剧与2009年电视剧《玫瑰江湖》“神同步”。更有意思的是,《玫瑰江湖》也是编剧于正的大作,这让不少网友都无语了,“在翻拍了金庸以后,还要开始翻拍自己的作品吗?”至此,于正的抄袭之路真是走到了登峰造极的境界。(综合)



谭晶

谭晶生子当妈

好友帮其澄清卷入高官案谣言

本报讯 4月19日下午,歌手韩庚微博“泄密”,称恭喜谭晶做妈妈。谭晶经纪人李小姐证实谭晶确实已经生下宝宝,时间是今年春节之后,这也是她作为春晚常客而缺席马年春晚,以及没有参加“两会”的原因。其好友,作词家王平久也在微博斥责了谣传。

中国科协党组书记申维辰近日落马,是今年首名受查的正部级官员。网

传申维辰情妇是山西籍著名女歌手,演过《乔家大院》,曾有猜测指向歌手谭晶。

据传,谭晶老公邓中翰是最年轻的中国工程院院士,江苏南京人。中星微集团创始人,还是中国科协副主席、“星光中国芯工程”总指挥,国家重点实验室主任,兼任全国青联副主席、欧美同学会副会长及第十一届全国人大代表。(腾讯)



电影《青春派》 18:30 央视六套
电影《美丽心灵》 22:22 央视六套
美剧《权力的游戏》第四季 正在各大视频网站热播